


RINGKASAN

	Bisnis perhotelan saat ini sangatlah berkembang pesat, hal ini dipengaruhi oleh berkembangnya bisnis travel agent dan semakin banyaknya minat masyarakat yang ingin melakukan traveling. Perhotelan adalah salah satu tempat dimana para masyarakat menikmati pelayanan dan situasi liburan yang sedang mereka jalankan. Selain untuk berlibur, para pengusaha dan pekerja-pekerja menjadikan hotel salah satu sarana untuk mereka melakukan kegiatan bisnis mereka, seperti rapat, pengenalan produk, dll.
	Dengan berkembangnya waktu, saat ini semakin banyak sekolah-sekolah yang berhubungan dengan sekitar perhotelan maupun kuliner. Salah satu syarat untuk suatu kelulusan dari sekolahan tersebut adalah dengan proses magang, dimana siswa tersebut harus melakukan kerja praktek dalam dunia kerja sehingga mereka dapat mendalami teori-teori yang telah diberikan pada saat mereka sekokah. 
	Proses magang adalah suatu hal yang sangat berguna untuk semua pihak, dimana siswa dapat memperoleh ilmu dan pengalaman tentang kehidupan di dunia kerja. Begitupula untuk lembaga sekolah dan tempat magang, dengan adanya para siswa yang melakukan magang atau kerja praktek mereka mendapatkan manfaat untuk organisasi mereka. Maka dari itu proses magang sangatlah penting untuk mendidik para siswa agar lebih bertanggung jawab dan lebih menghargai setiap hal yang mereka tekuni.
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